

## 昔日的仇人变亲人

九十年代,因盖家属楼时结下了怨,他与其中一邻居就象仇人一样。几年后,他们却从仇人成为了亲人。

【明慧网】1996年9月,我开始修炼法轮功,没多久,不知不觉,多年的胃痛不疼了,习惯性的感冒没了,额窦炎好了。一个多月后,媳妇也开始走入大法中修炼。我们修炼法轮功后无病一身轻,更重要的是,明白了要按真、善、忍的要求去做个好人,道德回升。

### 与邻居结怨如仇人

在没修炼大法前,我处处是为自己打算。

早在90年代初,我们局里的另外一个二级机构单位在我们住的楼旁边盖楼,为了建筑面积能大一点,就紧贴着我们家属楼盖楼,他们的楼盖的高,地基打的深,没盖多高,就使我们的楼地基下陷,我们家住的这一侧的楼顶墙上出现裂痕,而且,施工给我们带来很多不便和危险,经常有东西砸到我家的院子里。我们这边住的几户人家很害怕,我们就阻止他们施工,并将他们告上法庭,我们局长从中协调也不行。后来他们买通了我们请的律师和法院的法官,使这官司不了了之,我们花了钱买闷气生。

因为我是组织者,自然使他们所有的住房户恨我。我得到消息,他们准备到我家来寻衅滋事,我也忙着找人,准备和他们干,差点械斗。从此,紧靠我们的邻居关系最为紧张,特别是五楼上住的王老大(化名),我们简直就像仇人。

### 修炼大法化解怨恨

自从走入大法修炼后,我要按照大法真、善、忍的要求去做,遇到利益不去争斗,能包容别人,遇事忍让。回想起我们楼旁边盖楼之

事,我没有替对方考虑,他们那么多户人家,没有房子住,在当时那么贫穷的情况下,还要从微薄工资有限的钱中拿出钱来去租房。我不该为了自己的利益不去考虑别人,而且还去伤害别人,造成了恶果。想到这里,我心中没有了恨。见到原来因盖楼而发生矛盾敌对的人,充满了善意。一见如故,和气象朋友。

### 邻居夫妇体验修炼的神奇

原来和我象仇人一样的王老大住在五楼,他一到凌晨3点就再也不能睡了,咳嗽的厉害,只能坐着。为了不影响家人休息,他坐在客厅的窗边等天明。日复一日,非常难受。

他每天都看着我凌晨3点半拎个包出去,6点钟以前回家,觉的很奇怪,终于有一天,他忍不住问我:你每天早晨那么早出去干什么?我告诉他我在炼法轮功!他问我,法轮功好吗?我说有一本书,你先拿去看一看吧。我马上把《转法轮》(法轮大法指导修炼的主要著作)这本宝书给他送上五楼去。

哪想到,他不出两天很快的就把《转法轮》认真的看完了,让他妻子为他做了一个垫子,凌晨3点半准时出来,跟我们一起开始炼功。他对我说:奇怪不,我看《转法轮》这本书,当天就睡着了,睡的真香啊,三点钟也没有醒,也不咳嗽了。这真是神奇!

他的妻子胖嫂目睹了这一切,也争着看《转法轮》,看到底是什么书这么神奇。她连续看了好几



天,她明白了法轮功可不只是锻炼身体,是高德大法,是修炼,是救人脱苦海的。她又做了一个垫子,早晨拎着,与王老大一块去广场炼功,晚上一起到我家参加集体学《转法轮》。她从开始看《转法轮》、炼功不久,她严重的心脏病好了,其它的病也不翼而飞。原来上五楼,别说拎东西,上楼都是上一层楼喘着气,歇好一会儿,才能再上一层楼,再歇。上到五层楼到家时,人都不行了。她现在拎着东西一口气上到五楼,根本不费劲。

### 昔日的仇人成为亲人

我们过去因盖楼时结下了怨,象仇人一样;今天,我们通过修炼,都变了样,我们一起切磋,谈修炼后的心得体会,沉浸在无比幸福之中,话总也说不完,夜深了,催他们回家还依依不舍。

我们象亲兄弟一样,特别是我被中共迫害的日日夜夜里,他夫妻俩帮助我们家料理家务、解决困难;孩子结婚时,我被非法关押在看守所被非法判刑迫害,全靠他两口操劳,策划婚事,孩子流着眼泪在婚礼上表示感谢。

我们从仇人到成为亲人,是大法的无比威力的体现,是现在全世界有一百多个国家和地区那么多人为什么要炼法轮功的原因。谁得到大法谁幸福!

◇文/中国大陆大法弟子 甄真

## 内蒙古通辽市法轮功学员张凤琴被骚扰的情况

2023年2月23日，通辽市公安局国保大队大队长孙刚（或孙宏斌）伙同副队长李强领等二十多人到张凤琴女儿家，把张凤琴和女儿绑架，说是在今年的大年初七张凤琴出去发资料被国保大队警察发现，他们没有任何人看见张凤琴发资料，只有国保大队警察李宏宇（警号 051459）说张凤琴是从那个楼道门口出来的，他也没现场看到张凤琴发资料。国保非法审问张凤琴资料是哪来的，李强说你要不说就抓张凤琴的女儿和她的女婿，张凤琴在被逼无奈之下说资料是她做的。当天张凤琴就被送到通辽市看守所迫害。

当时 20 多人在没有出示任何证件的情况下，非法抓捕闯入张凤琴女儿家，恐吓说张凤琴和国外势力勾结卖国，当时给张凤琴都吓懵了，由于惊吓过度张凤琴当时子宫就严重脱垂了，后来李强亮出警证张凤琴才知道是警察，知道吓她的是国保警察徐静，她的小外孙女被吓得哇哇大哭。

后来，张凤琴多次昏死在看守所里面，国保警察李强还威胁逼迫张凤琴写了“三书”，2023年3月28日张凤琴取保候审回到家中。到7月17日张凤琴的整个子宫基本都掉下来了，只好去医院做了子宫切除手术。

9月4日，国保大队的警察李



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

宏宇（所谓目击证人）带领两个人去张凤琴家让张凤琴签字，张凤琴没有签，警察威胁张凤琴说下次还会再来，如果不签字就抓人。

9月6日，国保大队又到张凤琴家去骚扰，他们去也没穿警服，张凤琴的老伴没有给他们开门。

9月18日，国保大队副大队长李强带一帮警察和特警去张凤琴家，李强扬言说张凤琴跑不了了，张凤琴说自己为什么要跑？都这么大了，往哪跑啊！一开始李强还伪善地说和张凤琴谈谈，让张凤琴开门，张凤琴的老伴说凭什么给你开门？你这个大骗子（张凤琴被非法抓捕以后国保大队副队长李强给张凤琴的儿子打电话说张凤琴冷，让张凤琴儿子把衣服给张凤琴送去，结果衣服是他们所谓的监控视频中的证据）。张凤琴劝他们不要再做迫害法轮功学员的坏事了，张凤琴说我的生命只归大法管。不一会儿警察们都走了。◇

## “1400 例”假新闻透视 骑车跌桥下 央视谎称精神失常

中共为迫害法轮功，炮制“1400 例”假新闻煽动民众仇恨，以下是其中一例。

1999年7月迫害开始后，河北任丘电视台连续20天播放一条假新闻，声称本市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑

自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因为闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说抱孩子跳河自杀，这是歪曲事实。把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇

## 内蒙古呼伦贝尔海拉尔区法轮功学员李爱林在迫害中离世

2023年4月上旬，内蒙古呼伦贝尔海拉尔区法轮功学员李爱林出去发放法轮功真相资料，被不明真相的人诬告，被绑架到海拉尔区第三派出所。

第三派出所的警察对李爱林非法提审，恐吓，抄家，导致李爱林心脏出现异常，呼吸急促。警察怕出事，就让李爱林的儿子将她接回家中。仅仅相隔约一个月，李艾林于2023年5月10日不幸离世，终年66岁。

希望还不明法轮功真相的世人及警察，你们认真思考一下，法轮功学员不顾自己安危，去告诉你们法轮功真相，到底为了什么？人类道德败坏，灾难不断，法轮功是这个乱世中唯一在坚守良知与正义的一个人群。他们告诉你们真相，是希望你们不要听信邪党谎言的灌输、仇恨佛法，他们告诉你真相，也不是让你和他们一样去信仰，他们只是希望在这个乱世中你能保持善良，能有一个美好的未来。◇

## 公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇